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PODER EXECUTIVO

Terceiro Setor

Chamamento Público

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 26 DE ABRIL DE 
2021.

Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de 2021, 
às 11h15min, na sala de reuniões da Prefeitura Municipal, 
localizada na Rua Profª Carolina Fróes Mendes, nº 321, 
Centro, foi realizada a reunião ordinária do Conselho Municipal 
dos Direitos da Criança e do Adolescente. Participam desta 
reunião os conselheiros de direito e convidados, conforme 
lista de presença anexa, os quais se reuniram para deliberar 
sobre a seguinte pauta: 1. Leitura da ata da reunião anterior; 
2. Seleção da Proposta que representará o município no 
“Programa Amigo de Valor” do Santander. A reunião iniciou-se 
com o cumprimento a todos os presentes pelo Presidente Sr 
Paulo Pereira das Neves. Após leitura e aprovação da ata da 
reunião anterior, foi cedida a palavra para as representantes 
da equipe responsável pelo 3º Setor na Prefeitura, Karina e 
Natália. Karina inicia relembrando como se deu o Processo 
do Chamamento Público para o Edital do “Programa Amigo 
de Valor”, do Santander, o qual havia sido solicitado pelo 
CMDCA. Ela explica que duas Organizações da Sociedade 
Civil – OSC apresentaram propostas, as quais foram avaliadas 
pela Comissão responsável por esta etapa, sendo que as duas 
foram habilitadas, uma vez que estavam dentro dos critérios 
apresentados no processo de Chamamento Público. Karina 
apresentou a primeira proposta da OSC Instituto Nuvem, do 
município de Serra Negra, para abrigamento de menores nos 
moldes de Casa Lar, para o período de 12 meses. A proposta 
se destina a atender o município de Águas de Lindóia, com 
6 vagas, e a entidade entraria com uma contrapartida para 
suprir outros custos necessários. Na sequência Natália 
apresenta a Proposta da OSC Movimento Asas, do município 
de Águas de Lindóia, a qual tem por objetivo implementar um 
Projeto de Diagnóstico Socioterritorial nas áreas de maior 
vulnerabilidade do município, no período de 07 meses, sendo 
que os dados levantados serão disponibilizados para todos 
os órgãos públicos e organizações da sociedade civil. As 
propostas foram apreciadas pelos conselheiros presentes, os 
quais ponderaram que já existe uma entidade de abrigamento 
instalada no município, a qual se apresentou para o CMDCA na 
última reunião e está em fase de avaliação da documentação 
para ser inscrita no Conselho. Com relação a proposta para a 
realização de um diagnóstico, foi ressaltado que esta é uma 
necessidade antiga e urgente para o município, considerando 
que o próprio CMDCA tentou fazer um levantamento de dados, 
porém sem sucesso, e a falta de um diagnóstico interfere e 
inviabiliza a construção de Políticas Públicas eficazes no 
município. Após todas as considerações, o Presidente abriu 
para votação e a Proposta da OSC Movimento Asas foi 

escolhida, por unanimidade, para representar o município 
no edital do “Programa Amigo de Valor” do Santander. Não 
havendo mais assuntos a tratar, o Presidente agradeceu a 
presença de todos e deu por encerrada a reunião. E eu, Tatiane 
Franco Nogueira ________________________, secretariei e 
lavrei a presente ata, que segue por mim assinada juntamente 
com a lista de presença, em folha à parte, ambas anexadas ao 
livro de atas de reuniões do Conselho Municipal dos Direitos 
da Criança e do Adolescente.

Águas de Lindóia, 26 de abril de 2021.

______________________________________

Paulo Pereira das Neves

Presidente do CMDCA Águas de Lindóia-SP
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